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Івано-Фран івсь а районна лі-
арні№2 працює селищі місь о о
тип Івано-Фран ове.

В серпні 1944 ро після визво-
лення території Західної У раїни від
німців почала ф н ціон вати Івано-
Фран івсь а районна лі арня.
Розмістилася вона в та званом
районі “Пісо ” переобладнаном
приміщенні звичайно о б дин , де
перед тим проживала вели а
польсь а родина.

Першим оловним лі арем
цьо о за лад (з 23.07.44 до
23.02.50 р.) б ла Растор єва Ма-
рія Іванівна. А на почат 50-тих
ро ів лі арні б в переданий ще й
б дино , де до війни проживала
родина рафа Гол ховсь о о (в
районі Янівсь о-Жов івсь о о
перехрестя).

У цей час лі арні працювало
ба ато талановитих меди ів, я і
«пройшли» війн . Це хір р и Іль-
ниць ий ЗеновійЮстинович, Саєн-
о Зінаїда Данилівна, Єсипович
Т.Т., медсестри Самотей Антоніна
Петрівна, Семьонова Ірина Дани-
лівна, Данилю Тетяна Митрофа-
нівна.

До 30 р дня 1956 ро в Івано-
Фран овом існ вав райздоров-
віділ, першим йо о ерівни ом (з
23.07.44 до 08.03.46р.) б ла По-
пова – Пащен о Ганна Сидорівна.
Сюди входили всі медичні за лади
селища та о р и. Б ло ор анізо-
вано профільні медичні за лади.
Це інфе ційна лі арня, я а роз-
ташов валась рйоні “Піс ”, т -
бер льозна лі арня – районі
«Залісся”, полі ліні а для дорослих
в центрі навпроти ре о- ато-
лиць ої цер ви, дитяча полі ліні а
(б дино не збері ся).

У р дні 1962 ро полі ліні
для дорослих перенесли в б дино
( олишня власність підприємця
Бой а), в я ом вона знаходиться
дотепер.

В 1956 році в зв’яз з лі віда-
цією райздороввідділ всі медичні
за лади перейшли відомство
Яворівсь ої районної лі арні, а
Івано-Фран івсь а районна лі арня
стала називатися Івано-Фран ів-
сь а РЛ№2.

Тепер с лад Івано-Фран івсь ої РЛ №2 входять терапевтичне відділення на 50 ліжо
(о ремий б дино ); швид а медична допомо а; невроло ічне відділення на ЗО ліжо (о реме
приміщення); полі ліні а для дорослих та дитяча полі ліні а (о ремі приміщення);
рент еноло ічне відділення та лабораторія; три лі арсь і амб латорії в Добростанах, Рясні-
Р сь ій та Бір ах.

Серед тих , хто б в і є ордістю Івано-Фран івсь ої РЛ№2 варто з адати лі арів Пельца І.,
Андр сіва Є., Bapexy I.M., Дель евич А.О., Бальжи В.Я., Плахтін У.С., Короля О.М., Гавриш о
Є.Й., Ма ара І.І., К зя В.В., К ли а М.С., К ли Л.С., Бортновсь З.Р., Корніць О.Д., Кріп
М.Л., Г Л.С., Хлопі Б.З., С обало О.П., Коряць о о В.Є. , Божи а І.М., Соловей Л.Я., Мереню
О.О., Хайнаць Ф.М., медсестер Семьонов А., Пінч Л.М., Бачевсь Г., Боянівсь К.,
Боянівсь О.В., Остро остов О.С.

За ро и існ вання Івано-Фран івсь ої РЛ №2 нею ер вали 15 оловних лі арів.
Ре ордсменом за тривалістю олов вання б в М.С.К ли , я ий ер вав лі арнею 20 ро ів
(з 1980 по 2000р.).

З 1.02.2000 р. оловним лі арем працює Михайло Степанович Семеря .

Івано-Фран івсь а районна
лі арня №2

Яворівщини

Яворівсь медицин проінспе т вала р па міжнародних е спертів
В Яворівсь ом районі Львівсь ої області поб вала р па міжнародних е спертіввід ВОООЗ/ЮНІСЕФ в У раїні.
До її с лад війшли е сперт ре іонально о офіс ВООЗ/ЮНІСЕФ О.Божи ,е сперт прое т «Здоров’я матері і дитини» М. Фейвін, е сперт від ВООЗ/ЮНІСЕФв У раїні К. Б лавінова, оловний спеціаліст Міністерства охорони здоров’я У раїниО. Заі а, начальни відділ охорони материнства і дитинства ГУОЗ ЛОДА Л.К тневич, обласний епідеміоло Львівсь ої обласної санепідстанції Н.Тім о.
Ця р па е спертів працює в рам ах місії Європейсь о о ре іонально о бюроВООЗ та оцінює ви онання Національної про рами «Ім нопрофіла ти а та захистнаселення від інфе ційних хвороб на 2009-2015 ро и».
Під час візит в Яворівсь ий район члени омісії перевірили ор анізацію йпроведення профіла тичних щеплень та т бер лінодіа ности и; медичні

протипо азання до проведення профіла тичних щеплень; ор анізацію
епідеміоло ічно о на ляд за несприятливими подіями після ім нізації при
застос ванні ва цин, анато синів та алер ен т бер льозно о; порядо
забезпечення належних мов збері ання, транспорт вання, приймання та обліва цин, анато синів та алер ен т бер льозно о.

     Добрі новини

Внесено зміни до довідни а валіфі аційних хара теристи професій
працівни ів. Вип с 78 «Охорона здоров’я»

МОЗ на азом від 14.02.2012р. № 121 внесло зміни до Довідни а валіфі аційних
хара теристи професій працівни ів. Вип с 78 «Охорона здоров’я», затверджено о
на азом МОЗ від 29.03.2002 р. № 117, ви лавши розділ «Професіонали в ал зі
стоматоло ії» Довідни а новій реда ції.

Та , зазнали змін валіфі аційні хара теристи и лі аря-стоматоло а, лі аря-
стоматоло а дитячо о лі аря, стоматоло а-ортодонта, лі аря-стоматоло а-ортопеда,
лі аря-стоматоло а-терапевта, лі аря-стоматоло а-хір р а.

***

Затверджено Примірні положення про за лади охорони здоров’я.

За алом затверджено 8 та их положень, зо рема: про лі арню інтенсивно о лі вання;
про лі арню планово о лі вання; про лі арню відновно о (реабілітаційно о) лі вання;
про ба атопрофільн дитяч лі арню інтенсивно о. лі вання; про онс льтативно-
діа ностичний центр; про за лад охорони здоров’я «Хоспіс»; про патоло оанатомічний
центр; про спеціалізований медичний центр меди о-соціальної допомо и.

На аз МОЗ від 30.12.11 р. № 1008 наб в чинності із дня прийняття.

***

УЛьвівсь ій ОДАоб оворено план заходів з ви онання реформимедично о
обсл ов вання на 2012 рі

За повідомленням прес-сл жби Львівсь ої ОДА, заст пни олови- ерівни апарат
облдержадміністрації Іван Гр ни провів робоч нарад з представни ами ал зі охорони
здоров’я області.

На нараді б ли прис тні заст пни и начальни а оловно о правління охорони
здоров’я облдержадміністрації Орест Середа та Андрій Голд н, олова Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я Юрій Білий, ви онавчий
дире тор Галиць ої аптечної асоціації Неля Би , в.о. начальни а Державної сл жби з
лі арсь их засобів Львівсь ій області Надія Ізьо. Під час засідання об оворено звіт за
2010-2011 ро и та перспе тивний план заходів з ви онання реформи медично о
обсл ов вання на 2012 рі я с ладової Про рами е ономічних реформ на 2012-2014
ро и «Заможне с спільство, он рентоспроможна е ономі а, ефе тивна
держава».Особлив ва приділено питанню створення Центрів первинної меди о-
санітарної допомо и та збереження мережі апте в сільсь ій місцевості.

***

Уряд схвалив внесення змін до за альнодержавної про рами протидії ВІЛ/
СНІД

На засіданні Уряд У раїни 22 люто о б ло схвалено прое т За он У раїни «Про
внесення змін до За он У раїни «Про затвердження За альнодержавної про рами
забезпечення профіла ти и ВІЛ-інфе цїі, лі вання, до ляд та підтрим и ВІЛ-інфі ованих
і хворих на СНІД на 2009 – 2013 ро и».

Новий за онопрое т передбачає дос оналення проведення замісної підтрим вальної
терапії (ЗПТ) для хворих на нар отичн опіоїдн залежність та моніторин її ефе тивності,
впровадження застос вання рід их форм лі арсь их засобів в про рам ЗПТ,
облашт вання абінетів ЗПТ засобами онтролю, а та ож о реслює перспе тив
створення реєстр споживачів опіоїдних ін’є ційних нар оти ів, я им отрим ють ЗПТ.

У до менті та ож а центовано ва на проведенні моніторин ефе тивності
впровадження ЗПТ в У раїні, вивченні та за альненні ефе тивності ЗПТ та
альтернативних методів лі вання нар оманії.

Довід а: За даними офіційної статисти и МОЗ У раїни на диспансерном облі
переб ває 56973 споживачів ін’є ційних опіатних нар оти ів. ЗПТ впровадж ється в
У раїні з 2005 ро за рах но оштів Глобально о фонд для боротьби зі СНІДом,
т бер льозом та малярією (шостий та дев’ятий ра нди).

Станом на 1 люто о 2012 ро замісн підтрим вальн терапію в У раїні впроваджено
на базі 136 за ладів охорони здоров’я, для 6650 нар озалежних. Антиретровір сн
терапію ВІЛ-інфе ції з них отрим ють 925 осіб.

Замісна підтрим вальна терапія є одним із профіла тичних заходів щодо інфі вання
ВІЛ серед споживачів опіатних ін’є ційних нар оти ів (СІН).

Головна мета проведення ЗПТ – попередити подальше поширення інфі вання ВІЛ
серед СІН та їх статевих партнерів; підвищити прихильність ВІЛ-інфі ованих СІН до
антиретровір сної та протит бер льозної терапії; забезпечення дост п СІН до медичних
посл ; зниження поширення вір сних епатитів та інших інфе ційних захворювань,
завдя и перевод СІН на таблетовані форми нар оти ів замість ін’є ційних; зниження
рівня риміналізації; дост п до заходів з ресоціалізації (працевлашт вання, навчання,
реінте рація с спільство).

***

Необхідно змінити підходи до надання медичної допомо и: в основі має
б ти профіла ти а”. Раїса Бо атирьова

Про це Віце-прем’єр-міністр У раїни – Міністр охорони здоров’я У раїни Раїса
Бо атирьова с азала, від риваючи Координаційн нарад з питань дос оналення
надання медичної допомо и хворим на серцево-с динні хвороби в У раїни.

Раїса Бо атирьова привітала часни ів наради, серед я их б ли прис тні провідні
фахівці, а адемі и АМН У раїни, оловні фахівці МОЗ та АМН У раїни, ерівни и
профільних медичних за ладів з сієї раїни. Раїса Бо атирьова під реслила, що даний
захід д же важливий, адже серцево-с динні захворювання сьо одні посідають перші
місця серед причин захворюваності та смертності в У раїні.

“Ви знаєте раще ніж я по азни и захворюваності і смертності від серцево-с динних
захворювань і знаєте, що вони не відповідають європейсь им. Дві третини цих смертей
можна б ло попередити, – зазначила Віце-прем’єр-міністр У раїни – Міністр охорони
здоров’я У раїни. – Це виро нам, я професіоналам, я ор анізаторам охорони здоров’я”.

Раїса Бо атирьова зазначила, що для вирішення проблеми з серцево-с динними
захворюваннями необхідно застосов вати передовий вітчизняний на овий досвід, сю
баз , я а напрацьована в світі і я а дає рез льтат. Але, в перш чер , необхідно змінювати
страте ію і підходи до надання медичної допомо и. “Модернізація ал зі – це не лише
впровадження новітніх техноло ій, по ращення матеріально-технічної бази, підвищення
рівня меди ів – це, перш за все, новий підхід до надання медичної допомо и.Модернізація
починається з першо о візит пацієнта до лі аря, своєчасної діа ности и, попередження
с ладнень, – під реслила Віце-прем’єр-міністр У раїни – Міністр охорони здоров’я
У раїни. – В основі всьо о має б ти профіла ти а. І саме на профіла ти робиться
а цент новій Національній про рамі “Здоров’я 2020: раїнсь ий вимір”.

Раїса Бо атирьова побажала часни ам наради плідної роботи і зазначила “Я б
хотіла, щоб ви об’єднали свої з силля саме нав оло с часних профіла тичних методи
та заходів. У раїнсь і ардіоло и мають потенціал, що дасть змо змінити підходи до
надання допомо и і по ращити стан здоров’я нашо о населення”.

Прес-сл жба
МОЗ У раїни


